娱乐品鉴 影评



在执导新版《机械战警》之前,巴西导演若泽·帕迪里亚只拍过两部剧情长片——《精英部队》以及续集,其中第一部片还为他带来柏林电影节金熊奖。作为首次涉足好莱坞的大作,导演曾对本片寄予厚望,满心希望能够打响进军好莱坞的第一枪。不过从实际情况来看,这显然与期待相距甚远。新的《机械战警》是一部好莱坞流水线上中规中矩的大片,有动作有亲情,有阴谋也有爱情,有社会反思,还有英雄主义。就像我们看过的大多数好莱坞动作大片一样,拥有几乎所有商业元素,但哪一项又都不算突出。也许过不了多久,这部电影就会被大家忘得一干二净。

27年前,荷兰导演保罗·范霍文推出代表作《机械战警》(中国内地译为:机器战警),片中那个阳刚帅气、要得一手好枪的机械警察给观众留下深刻的印象,而一路飙血的B级风格(几经删减暴力镜头才勉强被定位R级)以及对大企业的辛辣讽刺更让很多影迷将其奉为经典。翻拍的《机械战警》实在逊色很多。新版是一部干净之极的动作片,所有枪战场面都进行了游戏化处理,给观众的观感仅是一场虚拟对战,连武器都是杀人不见血的电击枪。导演在《精英部队》营造的紧

迫与真实感也消失殆尽。据说若泽·帕迪里亚曾力争影片定为R级,并尽可能加入更多刺激性场面,不过投资方出于市场考虑,最终还是控制成了PG-13。昔日的暴力经典,最终成为温吞水的"小学生不宜"。

能看出导演为捍卫作者身份所做的努力,虽然动作场面被过度限制,却仍尽量加入个人标签,关于主角墨菲在机械性与人性的纠结,对大企业的讽刺以及对腐败警察的抨击,都是他努力想要传达的。只是在这些观点上,影片总有些语焉不详。你能看出企业家的贪婪,却也没有恶得令人生恨,众多利益关系被处理得非常简单;男主角墨菲关于人性与机械性的纠结,也是粗略且暧昧的。唯一的亮点只有萨缪尔·杰克逊演的那个主播,强势且带有煽动性,成为对媒体煽动力的暗讽。只可惜,让他接二连三频繁地站在观众面前"宣讲",这样的处理又过于直接粗暴了。

据说导演曾私下抱怨受投资方限制过多,很多好的想法最终都被否定,虽然他随后公开否定了这种说法。"好"的地方也不是没有。比如,中国内地观众(再次)享受到了连北美观众都看不到的"特供3D版",虽然画面略暗,但毕竟是"独家订制"嘛。

郑州上映

"好看,又不算很好看,但也算不上不好看"

27年前,一部讲述半人半机的热血警探的科幻电影《机械战警》呼获不少影迷。今年,机械战警重出江湖,由巴西导演若泽·帕迪里亚执导,昨日在奥斯卡大上海、升龙、新建文等影城上映。必须指出,新版《机械战警》为中国市场特别制作了3D版,让部分观众对"炫酷的场景"、"刺激的枪战"津津乐道,但也有观众指出3D效果一般。从排片情况上来看,《机械战警》作日以超过35%的占比,登顶单日排映冠军。

Rajni爱杰伦:还行,本来期望值就不高。没看过经典老版。炫酷的场景和刺激的枪战在巨幕影院的加持下更加震撼;关于人工智能与人性的探讨也值得人深思。遗憾的是剧情还是薄弱了些。

Baby_cxin:好看,又不算很好看,但也算不上不好看。不过不失。 对我来讲好像有点闷,前半段要交代清楚(背景)所以激烈的打斗场面不 多。算不上刺激,坏人也不算坏,结局有点烂。

Niven:中规中矩的美国片。前半段拖滞得催人入眠,后半段稍微牵起一段小高潮,却瞬间消失。总的来说,不太完美,3D效果差强人意。

韩剧《来自星星的你》大结局 "虫洞理论"被吐槽

不懂点天文物理都看不懂

2月27日,热播韩剧《来自星星的你》大结局在韩国直播,因为剧迷们的强烈要求,中国尝试"同声传译"式同步转播,不少网站更是在微博上同步直播。

《来自星星的你》结尾,都敏俊和千颂伊共同度过了短暂的婚后生活,最终还是离开。2017年,都敏俊突然间重返地球,出现在千颂伊面前,他解释说自己能够努力让自己停留在地球的时间越来越长。这样看来,虽然是个半开放的结局,但两人最终还是算"幸福地生活在一起"了

两人最终还是算"幸福地生活在一起"了。 但最后一集中,都敏俊解释自己"回到虫洞后一切都恢复了"一段内容,让不少网友纷纷表示"完全看不懂"。编剧试图用"虫洞理论"来推进剧情的做法遭到了不少网友的吐槽。虫洞理论由爱因斯坦在60多年前提出,又称爱因斯坦一罗森桥,是指宇宙中可能存在的连接两个不同时空的狭窄隧道。有网友评论说:"难为编剧了,悲剧吧,粉丝伤心,喜剧吧,制片方觉得俗套,可是卡在'虫洞'这种剧情吧,真的是首尾呼应的雷啊!"有网友直呼,"现在看韩剧门槛好高,不懂点天文物理都看不懂啊!"

根据爱奇艺视频的数据统计,《星星》自2013年12月18日

开播至今,创下了引进韩剧以来的单网站最大播放量12亿,有剧迷笑称:"将电脑屏幕上的播放进度条首尾相接,可以环绕地球6圈。"据统计,国内观看《星星》粉丝年龄集中在10到35岁,女性观众占到80%,19到24岁之间的人群占到了45%。看剧的地理分布上,全国点击率最高的三个地区依次是北京、上海和浙江,而"啤酒炸鸡"、"外星人"、"超能力"等词语更是登上了热地熔

当天,看《星星》大结局几乎成为了网上最热门的话题。播出前,歌手胡海泉在微博中贴出了自己公司的内部通知,说"公司决定,若大结局千颂伊和都敏俊没有在一起,公司将在周五免费提供啤酒和炸鸡,畅饮无限量"。而任达华更是在微博中晒出自己与男主角的扮演者金秀贤的合照,说"来自星星的您,留在地球上吧,享受拍戏的乐趣"。据媒体报道,2月27日,厦门一化妆品公司老板苏先生因为收到了52位员工的请假条,干脆设立了"教授假"。在网友贴出的该公司内部公函上写"考虑到公司追《来自星星的你》同事甚多,为满足大家的心愿,特设'教授假',周五可以请假一天或半天,不扣工资"。小艾



大结局中,男主人公离开地球三年后,又通过虫洞回到地球, 回到女主人公面前。